NEWS STATION by CF.POSH &k
CFPOSH NEW ITEMS INFORMATION 20211107

(vaMAHA SR400/500]
iy RTIVR@2ERAYPRTIVR
IS0 T—AAN—EYH

TIYNAE
M O—%—Hh/N—H ( M6x25—47Z/ M6x35—14)

@ R7O04vbh/N—HA ( M6x35—37%)
¥ FOvIYEBETIVIIFIIEEATFERLLEEN,
® 5vFHhN—H ( M6x30—87/ M6x40—27)
@ 74)5—h/N\—H
( M6x60—24</ M5x8— 14</M5F H A4 vi)
® T4I\E—h/N— RLAYBFvy 7RIV
¥ TAWNI—HIN—RU AV BF vy T RIVEDH Fedl 24K Ay F L EIF,
24KSUSHS U 5 —RAAN—ZEYNMIDIFTE.
SUSHS o —AAN—2TEyYMIEFBLTEYE A,

PARTS NO. 840835 PARTS NO. 840807
YAMAHA SR400/500 YAMAHA SR400/500
24KAYFRT IR ATV R
OISV OT—ANN—=FIEYh IS0 T—ANN=3T Yk
Eﬂ’f - ;Jj)ff_z;; &Zﬁjlé”;jﬁfﬁf%g :Elji}/fﬁfl %’2)»ffﬁ7\”‘i‘$’ié%‘1—£f?5;wu
CERICEVERTERTO YN AN—BATY v ELTEYEE A -FERICKVERTRRTOTYNAN—RTY I3 EL TEVEEA

PRVTEIRE | s | PYVVERRT | i
LA I
111 Ti;:

————— CF.POSH Fax No. 06 - 6607 - 2999 — — — — — ——— — —.
PR K BEEEESTAD L FAXDIEE BEEOEKLUET

2AKAYFRTVAR OSSO T—ANN—=FI vk~ SR400/500  #840835 &
ATV R DS 0T—RAAN—2It vk SR400/500  #840807 &

(BRFERE#%)




